



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## В Георгиевском округе местный житель признан виновным в убийстве девушки



Собранные следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Георгиевского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, вечером 26 июня текущего года в селе Краснокумском между молодыми людьми произошла ссора на почве ревности и разрыва отношений. В ходе конфликта осужденный вооружился кухонным ножом и нанес девушке удар в спину. Потерпевшая попыталась убежать, однако парень догнал ее и стал наносить множественные удары по различным частям тела. От полученных телесных повреждений девушка скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Приговором суда парню назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с компенсацией морального вреда родственникам на сумму 1 миллион рублей.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1836849>